
0121501

0121492

7412090
8312111
8212805

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0121492 Standrohr für Delta-DS box 2
0121501 Loser Bügel Liegeb. Delta-DS 206 1

7412090 Sechskantschraube M12x90 Nirosta 2
8212805 Selbstsich.Mutter M12 Nirosta 2
8312111 Unterlegscheibe M12 (13x24x2,5) Nirosta 4

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0121500-O

Maßwerk: mm

Datum: 22-9-2015

Liegebox-Abtrennung Delta-DS 206

D



 ** 

 1100-1200 

0421015

0404015
0409020

1015600

01921xx

1111440

 1800 

 250  2060 

 2000-2100 

 1
00

0-
11

00
*  1

45
0*

 

 min. 2400 
*   Abmessungen basierend auf ein Einstreumatratze
      von ca. 150mm.
** Bei Maßen zwischen 200mm und 450mm, muß der
     Zwischenraum ausgefüllt werden, um ein eventuelles
     Einklemmen der Tiere zu vermeiden.

die 01.21.492 montieren, so dass die
Löcher in der Länge des Feldes kommen

Bestell-Nr. Umschreibung
01921xx Gewelltes Nackenrohr - 2x...cm, Kpl.

0404015 Drahtklemme 1,5" x 2"
0409020 Bügelklemme 1,5" x 2"
0421015 Rohrverbindungsklemme 1,5"

1015600 Rohr 1,5" x 6 Mtr, verz.
1111440 Betonanker, Nirosta V4A - M12x106
8210100 Sechskant Mutter M10

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0121500-A

Maßwerk: mm

Datum: 10-1-2018

Liegebox-Abtrennung Delta-DS 206

D



IN BEHANDELING

7110070

0412131

0121551
8210500

Bestel-nr. Umschreibung Anzahl
0121551 Zwischenrohr Delta-DS 206 1
0412131 Schale für T-Klemme 1,5"x2" 4
7110070 Sechskantschraube M10x70 8.8 2
8210500 Selbstsich.Mutter m10 2

Tekening blijft ons eigendom en mag niet gekopieerd, aan derden getoond of op andere wijze worden gebruikt. 
Aan de gegevens op deze tekening  kunnen geen rechten worden ontleend.

Nummer: 0121550-O

Maßwerk: mm

Datum: 1-9-2015

Zwischenrohr für Delta-DS 206, Färsen

D


